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472 ATA DA REUNIAO ORDINARIA DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSORCIO PUBLICO

DE SAUDE DO MACICO DE BATURITE — CPSMB

Aos 28 (vinte e oito) dias de fevereiro de 2023, reuniram-se em Assembleia
Geral Ordinaria, em 12 convocacdo as 09h os membrosdo Consércio Publico de Saude
do Macico de Baturité, de forma virtual utilizando sala no aplicativo Google Meet,
sendo presidida pelo Sr. Thiago Campélo presidente do CPSMB e para secretariar Sra.
Barbara Lotife, secretaria executiva CPSMB, com as seguintes finalidades: Prestacdo de
contas do CPSMB exercicio 2022; Prestagdo de contas do Convénio com o GEEON;
Balanco de atendimentos realizados em 2022 pela Policlinica e o Centro de
Especialidades Odontoldgicas - CEO; Revisdo Estatutaria; Referendo dos Cargos do
Consoércio e Diretores da Policlinica Dr. Clovis de Amora Vasconcelos e Centro de
Especialidades Odontoldgicas e demais assuntos de interesse comum. Iniciaram-se os
trabalhos do dia com as saudacéesdo Presidente, Dr. Thiago Campélo e em seguida o
Sr. Claudio Freitas, contador do CPSMB, conduziu a apresentacdo da prestacdo de
contas do exercicio 2022. Com a palavra o contador apresentou em planilhas
detalhadas que até a presente data foram efetuadas alteracdes no orcamento, em
conformidade com a Lei n2 01/21, apresentou a previsdo de receita 2021/2022; das
consignacdes, das despesas por grupo e subgrupo, dos gastos com pessoal finalizando
com a remessa da documentacdo mensal ao TCE -S.I.M. Ao término da explanacao o
Presidente concedeu tempo aos membros consorciados, para esclarecimentos de
duvidas, sugestdese solicitacdes, realizando a votacdo de aprovacao da prestacao de
contas do exercicio 2022 pelos quese fizeram presentes e assinaramalista, sendo a
referida prestacdo aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Assembleia a
secretaria executiva, Sra. Barbara Lotife, conduziu os demais tépicos iniciando pela
prestacdo de contas do servico de mastologia da Policlinica executado pelo Grupo de
Educacdo e Estudos Oncoldgicos, onde no ano de 2022 foram realizadas 1.162
consultas e 182 bidpsias/procedimentos. A secretaria enfatizou a importancia do
convénio com a Instituig¢do, pois o cancer de mamase diagnosticado precocemente
tem altas chances de cura. O tema seguinte foi o balanco dos atendimentos realizados
em 2022, onde na Policlinica houveram 20.772 consultas especializadas, 70.740
servic¢os de apoio diagndéstico e terapéutico (exames) e 20.709 consultas em apoio
diagnostico. Ja no Centro de Especialidades Odontoldgicas foram 23.999 atendimentos
entre consultas de primeira vez e retorno. Seguindo para o prdximo tdpico a Sra.
Barbara atualizou aos entes consorciados que o processo de mudancade tipologia da
Policlinica ainda se encontra em tramitacdo na SESA. O Superintendente da Secretaria
de Saude do Estado,Sr. [caro Borges, informou que ja teve acesso ao processo e que
seu parecer é favoravel, fica agora aguardando o parecer da Secretaria de Saude do
Estado. Em seguida o Dr. Thiago informou que as pautas sobre a Revisdo Estatutaria e
o Referendo dos Cargos do Consércio da Policlinica e do CEO, serdo abordadas em
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Assembleia unica posteriormente. Finalizando, e por nada mais ter a dizer,
demonstrar, conferir, esclarecer o Dr. Thiago Campélo encerrou os trabalhos, dando
como cumprido e formalizado pelo que eu, Barbara Lotife Castro, Secretaria Executiva,
lavrei a presente Ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim e pelos demais,
contendoa lista de presenca dos participantes.

Baturité, 28 de fevereiro de 2023.
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